

**Correction to "Power Coupling Equations for
Single-Mode, Single-Polarization Optical
Fibers with Effects of Leaky Modes
and Broad-Band Light Source"**

Chao-Xiang Shi and Takanori Okoshi, *Fellow, IEEE*

In the above letter,¹ please note the following corrections.
Coordinates for Figs. 1 and 2 are the following:

$$(h_{12} \text{ and } h_{21}) \times 10^7 \text{ m}^{-1} \text{ instead of } (10^{-7})$$

$$(h_{12} \text{ and } h_{21}) \times 10^4 \text{ m}^{-1} \text{ instead of } (10^{-4}).$$

On p. 134, left column, line 21, it should read "0.36/m" instead of "0.36". On p. 134, right column, line 15, it should read "is apparently not" instead of "is not".

Manuscript received June 8, 1992.

The authors are with the Research Center for Advanced Science and Technology (RCAST), University of Tokyo, 4-6-1 Komaba, Meguro-ku, Tokyo 153, Japan.

IEEE Log Number 9202823.

¹ C.-X. Shi and T. Okoshi, *IEEE Microwave Guided Wave Lett.*, vol. 2, pp. 133-134, Apr. 1992.